
Tamara Todorović 

 

Naša učenica Tamara Todorović VIII2 je imala tri godine kada je počela rekreativno da se bavi 

ritmičkom gimnastikom i već sa 8 godina osvojila treće mesto na Prvenstvu Srbije. Svoju gracioznost i 

razgibanost je takođe pokazala u svečanoj sali naše škole u okviru priredbe  “Ja imam talenat”. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Međutim, na leto 2018. je nakon samo jednog izlaska na teniski teren zamenila triko reketom i 

vrlo brzo počela da se takmiči. Tada smo shvatili da su sport i takmičenja nerazdvojni deo njene prirode i 

njenog duha, što je pokazala i na  takmičanju u školi  „Prolećne radosti“ kada je osvojila prvo mesto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tamara je sada deo tima  „TK Crvena Zvezda“ sa kojim je osvojila zlatnu medalju na Državnom 

ekipnom prvenstvu 2023.godine. 

  

 

Redovno se takmiči na turnirima u Srbiji, dok u poslednje vreme sve više učestvuje i na evropskim 

takmičenjima. 

Prošle godine na otvorenom prvenstvu Beograda do 16 godina Tamara je osvojila drugo mesto, 

a od marta ove godine je četvrta u Beogradu na rang listi za devojčice do 16 godina. 

                                       

 
                     

 

 

 



Najveći uspeh na evropskim takmičenjima koji je ostvarila do sada u okviru takmičenja 
„Tennis Europe“ je polufinale dubla u decembru 2023. godine u Bugarskoj.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Zoran Grbović, trener  

 

U januaru 2024. godine dobila je “wild card” za kvalifikacije juniorskog svetskog prvenstva „ITF“ 

do 18 godina.   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Najveća želja joj je da igra na turniru US OPEN. 

 

Tamara vredno trenira svaki dan po 2 do 3 sata. Pored toga što mašta o finalu US Open-a, Tamari 

je obrazovanje veoma važno. Vredno uči i želi da i osmi razred završi sa svim peticama i zasluži Vukovu 

diplomu.  

Prošlog leta je obišla IMG akademiju na Floridi i videla sa koliko posvećenosti se na jednoj od 

najpoznatijih sportskih akademija pristupa obrazovanju i sportu u isto vreme.  

Tamo je videla put kojim želi da ide…  

 

Srećno Tašo, držimo pesnice! 


